
Варіант 1. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,8. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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1t
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Варіант 2. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,7. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1

,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 
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Варіант 3. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,9. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 
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Варіант 4. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,8. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1

,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
100

1

1
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

t
 . 

Параметры НР 

1t  
1t

  

180 18 
 

Варіант 5. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,7. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1

,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
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1



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 . 

Параметры НР 
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Варіант 6. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,9. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
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Варіант 7. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,8. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
100
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t
 . 

Параметры НР 

1t  
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  

210 24 
 

Варіант 8. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,9. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1

,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
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 . 

Параметры НР 
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220 26 
 

Варіант 9. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,7. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1
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  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
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Варіант 10. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,8. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
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Параметры НР 
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Варіант 11. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,9. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1

,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
100
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 . 

Параметры НР 

1t  
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  
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Варіант 12. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,7. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1

,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 

равным 
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Варіант 13. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,7. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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Параметры НР 
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Варіант 14. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,8. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1

,250,50
1

  tt . Параметр 

экспоненциального распределения  принять 
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Варіант 15. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,9. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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1

  tt . Параметр 
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Варіант 16. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,7. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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Варіант 17. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,9. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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1
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экспоненциального распределения  принять 

равным 
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Варіант 18. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,8. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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Варіант 19. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,7. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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экспоненциального распределения  принять 
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Варіант 20. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,9. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
1

,250,50
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Варіант 21. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,8. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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Варіант 22. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,9. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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Варіант 23. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,8. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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Варіант 24. 
Задача 1. Определить вероятность безотказной 

работы системы, если вероятности безотказной 

работы невосстанавливаемых блоков рі=0,7. 

Задача 2. Определить плотность распределения 

минимальных значений для случайных величин, 

которые подчиняются НР  и ЭР  при наработках 

.
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экспоненциального распределения  принять 
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